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06ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2023. 

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, no 
Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo Vereador 
Horacio Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com a presença 
dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Ivanildo de Oliveira Lins, Jean 
Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, Luís Marino da Silva, Valentim Aparecido 
Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, o Vereador e Presidente, Horaci oCarmo Sanchez 
procedeu à leitura de um trecho da Bíblia. Foi aprovada, por unanimidade, a ata da 
sessão ordinária de 27 de março de 2023. A seguir, a Senhora Secretária fez a leitura 
das Correspondências Recebidas de Diversos, que ficarão arquivadas na Secretaria da 
Câmara. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): 
VEREADORA SIDNÉIA MONTE: Projeto de Lei, dispondo sobre denominar de Rua 
José Carlos de Santi Cavicchioli a Rua A, do Distrito Industrial Antônio Guaraty. 
Decisão: Encaminhado às comissões. Projeto de Lei, dispondo sobre denominar de 
Rua Christian Carlos Cavicchioli a Rua 08, do Loteamento Urbano de Interesse Social 
Jardim das Palmeiras 01. Decisão: Encaminhado às comissões. VEREADOR 
VALENTIM APARECIDO FARGONI: Indicação, dispondo sobre repor, em toda a 
cidade, placas mais resistentes de denominação de rua, afim de evitar a depredação; 
bem como realizar a sua instalação nos bairros que ainda carecem de identificação, 
como o Conjunto Habitacional Antônio Moreira, Jardim do Bosque, Jardim Primavera, 
José Giro e Residencial Jequitibá. Indicação, dispondo sobre realizar o roçamento da 
reserva, onde há plantação de eucalipto, próximo à Horta Municipal. Indicação, 
dispondo sobre instalar uma grade de proteção ao redor da represa, localizada junto ao 
parquinho, no Centro de Zoonoses, afim de evitar acidentes com as crianças que 
utilizam o local. VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA E WALDIR 
SIQUEIRA: Indicação, dispondo sobre disponibilizar um guarda municipal na UBS do 
Jardim Cruzado. Indicação, dispondo sobre disponibilizar insulina nas UBSs do 
município. Indicação, dispondo sobre fornecer aos servidores públicos um ticket 
refeição no valor de R$ 500,00. VEREADORES IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E 
RONALDO RODRIGO VENTURI: Indicação, dispondo sobre implantar uma rotatória 
na confluência das ruas Antonio Deval, José Donatoni e Júlio de Cápua, no Jardim 
Mariana, defronte ao Condomínio Terra dos Buritis. Indicação, dispondo sobre realizar 
melhorias na área utilizada pela cooperativa de materiais reciclados como instalar 
cobertura onde é executada a triagem dos resíduos, substituir vitrôs do barracão por 
tijolos vazados e instalar concertina no muro e disponibilizar caçamba para destinação 
dos materiais não recicláveis. Indicação, dispondo sobre realizar a pavimentação da 
continuidade da Rua Olavio Apréia, pelo menos até a última empresa existente no local, 
bem instalar redutores de velocidade de veículos no local. Indicação, dispondo sobre 
instalar redutores de velocidade de veículos e/ou lombofaixas nas seguintes localidades: 
ao longo da Rua Frederico Bernardo Doricci, no Jardim Mariana; Rua Santa Catarina, 
entre a Avenida São Paulo e Avenida Bahia, no Conjunto Hab. Comendador Nello 
Morganti (Popular I); Rua Domingos Cardoso, entre a Rua XV de Novembro e a Rua da 
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Raia; Rua José Roberto A. Oliveira esquina com a Benedito Xisto Mendes, no Conjunto 
Hab. Comendador Nello Morganti (lombofaixa); Rua Tancredo de Almeida Neves, no 
Jardim Mariana, em frente à Igreja Matriz de Santo Antonio (lombofaixa). Indicação, 
dispondo sobre criar um grupamento dentro da Guarda Civil Municipal de Patrulha Rural 
e Proteção Ambiental. ORADORES: Foi realizada a inscrição de Oradores na seguinte 
ordem: O primeiro, o Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi, sendo aparteado pelo 
Vereador Horacio Carmo Sanchez; o segundo, Vereador Ivanildo de Oliveira Lins, 
sendo aparteado pelo Vereador Horacio Carmo Sanchez; o terceiro, Vereador 
Damião Rogério de Sousa; e a quarta, Vereadora Sidnéia Monte, sendo esta 
aparteada pelo Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. ORDEM DO DIA: PROCESSO 
CM. Nº 122/2023, DE 5 DE ABRIL DE 2023. INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 
2.300.000,00, destinados para despesas administrativas para manutenção da 
contrapartida do Convênio firmado com o Estado de São Paulo – Prodesp; contratação 
de escritório especializado para elaboração de Projetos para construção de novo Centro 
Cultural; complementos para pagamento de Professores e Estagiários; contratação de 
Empresa especializada para execução dos serviços de pavimentação asfáltica (CBUQ), 
guias e sarjetas de concreto no prolongamento da Rua Adelmo Trevisan; e Aditamento 
contratual para atender 100% a substituição de luminárias existentes por luminárias de 
LED. VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 123/2023, DE 5 
ABRIL DE 2023. INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre 
abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 500.293,09, destinados para 
manutenção das ações e serviços da rede municipal de Saúde. VOTAÇÃO: Aprovado 
por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 124/2023, DE 5 ABRIL DE 2023. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito 
Adicional Especial no valor de R$ 130.854,88, destinados para ações do custeio e 
investimentos da Secretaria Municipal de Promoção e Bem-Estar Social. VOTAÇÃO: 
Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Após a desistência dos 
Vereadores Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi e Damião Rogério 
de Sousa, fizeram uso da Palavra os seguintes Vereadores: o primeiro, Vereador 
Waldir Siqueira; o segundo, Vereador Luís Marino da Silva; e o terceiro, Horacio 
Carmo Sanchez. Nada mais havendo a ser tratado, às dezessete horas e nove minutos, 
o Presidente encerrou a sessão, comunicando a data da próxima sessão ordinária a ser 
realizada no dia 24 de abril, às 16h, no Plenário da Câmara Municipal. Lavrada esta ata, 
será assinada após aprovada pelo Plenário. 
 
 

 


